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Apa 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV €KOVOV TOL z Egivol 0 KUKAOG HE KEVTIPO
K(-2,0) xon axtivae p = 1.

AgVtepog TpomOG:

INa mv eiowon x°+)y>+4x+3=0&ovue A’ +B’ -4T'=16+0-12=

A@oV¥ 01 EIKOVEC TOV z,z

YEMUETPIKOG TOTOG TOV Z
TOV X X. ZUVETMG Eivol 0
dEova X 'X.

B2. Agpov ot apiBuoi
LEYIOTN TUN TOV
EMTLYYAVETOL OTAV O

LEYLOTN TIUN
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Ot apBpoti \z, OVG OTOIOVLG EYOVUE TN WEYLOTN TIW] TOV ‘Z—; , €YoV

EIKOVEG OTUEIDL GUUUETPIKA M
™V 1010 TETUNUEVI] KoL ©

x=-2 x=-2
fams
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B Tpoémog:

Tote (x+2)+)y’ =1 +‘§%O<:>x:—2, . +i xou Z=2- 1

avTicTPOPa.

B3. A¢ov ‘2—2‘22 ot op1f

TOL ‘z—z‘ Ko emeon. Im(z)y> 0 and/to epotua B2. tpokdntel Ot z = -2+
Kol z = -2
g 2013
— l~2013 l~4-503+1 l~l .

, z—
Tote | —— = =i =1,
2

B4. Ot pyodikoi z PBpickovto e kevtpo K(-2,0) ko axtiva p=1 dniadn

Y10L TO PETPO TOVG 1O

, , w'+i .
LLyodKod W Ko Y1 To pyadikd z° pe z'= - Sw'=2z'-i givan

|[w'—(-4-i)|=2(2z-i+4+i|=2 | 2:'+4|=2 |2+ 2=1.
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Apa to M givon onpeio Tov {NTOVHEVOL YEMUETPIKOV TOTOV, O 0TO10C,
EMOUEVMC, Elval 0 KOKAOG pE KEVTpo A(—4, —1) axtiva p; = 2.

s , . . w+i
B Tpémog: Apov w=2z-i>w+i=2zz= :

Apa
1<:>—|W_(_4_l)| =lo

|z+2|:1<:>‘WT+i+2:1<:>

‘w+i+4

Eivon lirr(} f(x)=h

x—0

.ox—e'+1 . x—e +1
=lim———=lim————
X 0 x(e* —1) 0 xe' —x

|| olo

J)-f0)
-

e —1-xe
(e" -1y

, x#0.
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X —o0 0 +00
g'(x) + 0 -
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AoV 1 g(x) mapovcialel pgy1oTe 610 40=0, 10 \,Mm CPVITIKY

vy x #0.

X—>+0 (ex — 4 -

UTTOTH. 6TO\+%0,/ TNV gubeia )=0 (dEovag xx ).
=/ £4w,

Vol +00).

—00 .,

Eivar lim

x>

[/ ()= ()] = lim

S e
X

s 1
dt -
o f(H)+1 2013

, o 1 1 1
SOVAPTNCEDV [LE g(O):2~O—J'0 f(t)+1dt_2013 :—2013

I'3. Oewpoldye ptnon g(x)=2x- ocuvveyn oto [0, 1] cav

<0

Koug(l):2~l—J'1 ! dt — ! )
o f()+1 2013
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OEMA A

Al.

Opwg f(#)>0 omote f(1)+1>1 dnh. 0<

<1I.

1
f(O+1
1 1 b

f(t)+ldt <J'Ol'dt<:>0<'fo f(t)+1dt<l(l—0)<:>

1

WAORS
Apa g(1)>0 omdte amod to 0. Bolzano vrdpyet tovidyiotov piapila g 0
oto (0,1).
H piCa eivon povaduen yarin g(x) T [0,1] apov:

NP | , 1
g'(x)=2 I 1>O aeov 0<f(x)+l<Q

Apa J.Ol 0-dt <J'O1

<0< <1.

Ereion ywo v mapayomyl ot0 [0,7 ) woyver f'(x)>0 Ba eivon f(x)

yvnoing avéovca ot

cuvaptnoewv, pe K'(x)=G'(x)—1> 0.
(0)=0 yx>0.

Apa K(x) | [0,+%), dnk
Eivan K(0)=G(0)-0
Apa yia kbBe x €[0,+x0) toyvel K(x) >0 G(x)-x >0 G(x) > x.

B Tpémog: Av x=0
Av x>0, tote opile

nua [0,x], oto omoio n cuvdptnon K(H)=G(f)—t eivon
(d1popd Tapaywyicipwv cvvaptnoewv) kot K(x)

K(x)
X
Apa v kdBe x €[0,+:0) 1oy0el K(x) >0 G(x)-x >0 G(x) > x.

Opwg v &0 givan K'(6) >0 < >0 KHX)>0G0G(x)-x>0G(x)>x.
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A3.

v Tpomog: Apov G dvo Qopég mapaywyioiun Oa givon G cuveyng omoTE:
v kdBe >0 oyvet:
G't)>1<G'([)-1>0.

Apa yio x>0 Ba givon IOX(G’(t) ~1)dt >0 < [G(1) —t]: >0
< (G(x)-x)—-(G(0)-0)> 0 <= G(x) > x.

['a x=0 woyver Tpopavag cav 16otnta. Apa G(x)=>x yia Kabe x>0 .
I'vopilovpe 011 M flx) givon Tapaywyiociun dpa Kot covey rg[o&]ynérs n

|| olo

1
(X) . S (X)
: 0.
f (

1(0)- A9)- (=D =

F(x)Inx, 0<x<1 , ,
0 0 oL €ivol GLVEYNG OTO
2 x =

Apa amd 10 Bedpnpa 2ov Rolle yio v H(x) Ba vrapyer £<€(0,1) @ote
a. 'Eyovpe yio kd0e x > 0:

f (%) F(x)+f2(x) = G"(x)[G(x)—x]Jr[G'(x)—l]2 Pt
£ ) F)+ f(x)-F'(x)=(G'(x)-1) - [G(x) - x]+[6'(x) - 1]- [G(x) - x] <
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(/@) Fx) =((G'x)-1)-[Gx)-x]) &
< f(x) - F(x)=(G(x)—x)-(G'(x)-D+c.
['a x=0 &yovpe:
£(0)- F(0) = (G(0) = 0)-(G'(0)=1)+¢c <> 1-0=0+c <> ¢ =

Anrodn:
S(x) F(x)=(G(x)—x)(G'(x) -1 < 2 f(x)- F(x) =2(G(x) — x) - (G'(x)=1)
& 2F'(x)- F(x) = 2(G(x) - x)- (G(x) - x) < (Fz(x))' =(@G A=

o F(x)=(G(x)-x)’ +c.

o x=0 &yovpe:

F?(0)=(G 0=0+c
Anhodn 7 (x) = (G(x) - x)" = Fx)=G(x)—x, [ dpod givar cuveyeic Ko
F(x)20 ka1 G(x)=> 0 0 oo TO EPWIN

)
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‘y

onueio Tov dEova y'y,
Zav Bdon Bewpa

opoeng A, oL €ivol TO CNUELD TOUNG TOV
BI' mov eivar n evbeia x=x;. A@ov eivan
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